Legitymacje szkolne
Na podstawie rozporządzenia Ministra Edukacji i Nauki z dnia 7 czerwca 2023 r. w sprawie świadectw, dyplomów państwowych i innych druków (Dz.U. z dnia 16 czerwca 2023 r.) od 13 lipca 2024 r. szkoły mogą wydawać uczniom legitymacje szkolne tylko w formie plastikowej karty, nazywanej dotąd e-legitymacją. 

Wszystkie wydane do dnia 12 lipca 2024 roku legitymacje w formie papierowej zachowują ważność do czasu zakończenia nauki przez ucznia w danej szkole

1. Pierwsza legitymacja (e-Legitymacja), po przyjęciu dziecka do szkoły, wydawana jest nieodpłatnie.
2. W przypadku konieczności wymiany legitymacji, ze względu na np. zmianę nazwiska lub adresu należy dostarczyć dokument potwierdzający zmianę danych oraz posiadaną legitymację.
3. Duplikat legitymacji wydaje się wtedy, gdy oryginał ulegnie zagubieniu, zniszczeniu lub kradzieży.
 Zasady wydawania duplikatów legitymacji szkolnych:
W przypadku utraty oryginału legitymacji szkolnej uczeń pełnoletni lub rodzice ucznia niepełnoletniego mogą wystąpić do dyrektora szkoły z pisemnym wnioskiem o wydanie duplikatu legitymacji szkolnej (załącznik).
Do wniosku należy dołączyć potwierdzenie wniesienia opłaty oraz za pomocą aplikacji Librus  bądź strony internetowej portalu Librus przesłać zdjęcie w formie elektronicznej. 
Opłatę za duplikat e-Legitymacji (13 zł plastikowa karta + 18 zł koszt przesyłki) wnosi się na konto bankowe szkoły:
XXIV Liceum Ogólnokształcące im. Marii Skłodowskiej - Curie w Łodzi
Nr konta : 23124010371111001109121937
Tytuł wpłaty:
opłata za wyrobienie e-Legitymacji + koszt przesyłki
imię i nazwisko ucznia oraz klasa
